
 
 

 
 

 

 

NJUJORK 
U vreme teniskog turnira US Open 

Period putovanja: 05- 12-13. septembar 2024.  
9 dana (7 noći), avionom (direktan let), grupni polazak 

 

Njujork, sa svetski poznatim muzejima, najboljim muzičkim i pozorišnim događajima, raznovrsnim 

restoranima, buticima svetske mode i različitim mogućnostima za zabavu, jedan je od najposećenijih 

gradova Sjedinjenih Američkih Država. Njegova čuvena Statua slobode predstavlja simbol slobode za 

milione ljudi celog sveta koji su u Njujorku našli utočište. Teniski turnir US Open, jedan od najposećenijih i 

najvažnijih turnira u tenisu, okuplja oko 600 muških i ženskih profesionalnih tenisera. Grad koji je neiscrpna 

inspiracija, u kojem je snimljen veliki broj filmskih scena i muzičkih spotova, zbog čega ćete imati utisak da 

ga već poznajete, betonska džungla u kojoj se prave snovi, koketan i beskrajno privlačan od svog nastanka, 

pa sve do danas. 

 

PROGRAM PUTOVANJA 
 

1.dan (05.09.2024.) BEOGRAD–NJUJORK Čekiranje na aerodromu Nikola Tesla 3 sata pre leta. 

Poletanje za Njujork  u  13:25 časova (JU500). Obroci u avionu. Sletanje u 17:25 časova. Transfer do hotela. 

Smeštaj. Noćenje. 
 

2 -7. dan (06-11.09.2024.) NJUJORK  Doručak. Razgledanje jednog od najatraktivnijih gradova sveta 

06.09. u 09:00h u trajanju od četiri sata autobusom i peške sa vodičem. Nalazi se na ušću reke Hadson, na 

zapadnom kraju Long Ajlenda, u blizini Atlantskog okeana. Prvobitno ime Njujorka je bilo Novi 

Amsterdam, a 1664. godine Englezi su mu dali ime Njujork u čast vojvode od Jorka. Njujork je bio engleska 

kolonija, dok nije stekao nezavisnost, 4. jula 1776.  Grad je i sedište muzeja, svetskih korporacija i  svih 

međunarodnih ambasada pri Ujedinjenim Nacijama, čije se sedište baš u  Njujorku. Jedan je od najvećih 

gradova, naseljen ljudima iz celog sveta. Poznat je i kao grad koji nikada ne spava i predstavlja pravi 

kulturni gigant. Slobodni dani za individualna razgledanja ili odlazak na teniski turnir US Open. Ovaj grad 

pruža sjajne mogućnosti ljubiteljima umetnosti za obilazak svetski poznatih muzeja i galerija, kao što su 

Metropoliten muzej, Muzej Gugenhajm, Muzej modernih umetnosti Empajer stejt bilding, Krajsler 

zgradu,zatim 9/11 Memorial - memorijalni centar posvećen žrtvama iz napada jedanaestog septembra 2001. 

Godine i čuvenu berzu Wall Street, zatim Kip slobode (poklon Francuske, podignut je 1886), Bruklinski 

most koji spaja Menhetn i Bruklin, nadaleko čuvena Peta avenija, Central park i Kolumbus Skver u njegovoj 

neposrednoj blizini, Moma muzeji i Brodvej bulevar koji se proteže od juga do severa. 

Mogućnost organizovanja fakultativnih izleta (odlazak na polufinale U.S. Open 09.09.2023. i na finale 

11.09.2023.) ili poseta poznatim muzejima (sa lokalnim vodičem), tura po Bruklinu, vožnja brodom oko 

Menhetna, vožnja helikopterom, gde ćete videti izgled celog Menhetna , tri reke, sedam  mostova kao i neka 

od glavnig odredišta i mesta na Menhetnu koji se označava kao ekonomski i kulturni centar Sjedinjenih 

država. Noćenje. 
 

8.dan (12.09.2024.) NJUJORK–BEOGRAD Doručak. Slobodan dan. Napuštanje soba u 10:00 časova. 

Slobodan dan. Transfer do aerodroma. Poletanje za Beograd u 19:30časova (Let JU501). Obroci u avionu.  
 

9.dan (13.09.2024.) BEOGRAD Sletanje u Beograd  u 10:20 časova. Kraj programa. 

 

 

 
 

Sjedinjene Američke Države 

 



*Jednokrevetne i trokrevetne sobe rade se na upit. 
 

Jedinstvena cena putovanja obuhvata: Prevoz avionom na relaciji Beograd-Njujork-Beograd sa 

uključenim aerodromskim taksama, smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 2* lokalne kategorizacije (u 

strogom centru Menhetna po nama ovaj hotel ima 3 *), a na bazi noćenja sa doručkom (skroman 

kontinentalni doručak), usluge vodiča na destinaciji, razgledanje Njujorka u trajanju od četiri sata, transferi 

prema programu, troškovi organizacije. 

U cenu putovanja nije uračunato: individualni fakultativni izleti,bakšiš za lokalnog vodiča i vozača koji se 

u SAD-u smatra obaveznim (plaćanje na licu mesta oko 25 usd za ceo boravak), troškovi pribavljanja viza 

(viza za SAD plaća se u Banca Intesa u iznosu od oko 180 usd u dinarskoj protivvrednosti nakon 

popunjavanja aplikacije) i usluge viziranja u iznosu od 50 evra, međunarodno putno osiguranje, individualni 

troškovi putnika. 

 

OPIS HOTELA:  
Hotel Chelsea Savoy Hotel 2* (po našem mišljenju ovaj hotel zaslužuje 3*)                                                                              
Položaj: Hotel se nalazi u srcu Menhetna u istorijskom delu Čelzija. Do većine poznatih znamenitosti u 
Njujorku, uključujući restorane svetke klase, muzeje i galerije može se stići pešice, dok su ostale znamenitosti 
ovog grada dobro povezane metroom, vozom ili taksijem. Peta Avenija je udaljena oko 500 m, Empire State 
Building udaljen je oko 1 km od hotela, Times Square kao i Grand Central Station udaljeni su oko 2 km od 
hotela.  
Sadržaj: Od hotelskih sadržaja gostima su na raspolaganju: recepcija, lobi bar, restoran, lift, besplatan wi-fi.  
Smeštaj: Raspolaže sa 89 smeštajnih jedinica. Sve sobe su kompletno opremljene, klimatizovane, sa kupatilom, 
fenom za sušenje kose, LCD TV, mini frižidrom, telefonom, wi-fi internetom, sefom. Hotel poseduje 
dvokrevetne sobe sa francuskim ležajem (manjim queen size i većim king size ležajem) kao i twin (dva 
odvojena single ležaja).  
Usluga: Noćenje sa doručkom (doručak je skroman i kontinentalni).  

Kontakt: www.chelseasavoynyc.com   

Napomena: Dobar izbor hotela za goste koji žele i vole da obilaze grad, da su u centru dešavanja i u srcu grada 
Njujorka. Najmanje jedna osoba po sobi mora imati minimum 21 godinu prilikom čekiranja. 
 

*Od 12. maja 2023. godine putnici koji putuju u SAD neće biti u obavezi da poseduju dokaz o vakcinaciji 

protiv COVID-19. 

OPŠTE NAPOMENE: 

- Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta 

prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne bude potvrđena putnik će o tome biti 

obavešten i biće mu ponuđene alternative od strane Organizatora putovanja. 

- Ukoliko ponuđene alternative putniku ne budu odgovarale Organizator putovanja ima pravo da raskine 

ugovor o putovanju sa putnikom.  

- Putnik je upoznat sa ovom činjenicom i saglasio se sa istom prilikom potpisivanja ugovora o putovanju sa 

Organizatorom putovanja. 

- Jednokrevetne I trokrevetne sobe rade se na upit. 

- Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje. 

- Za državljane Republike Srbije potrebna je viza za ulazak u SAD. 

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA 
(Plaćanje u dinarima po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate) 

Datum putovanja  05.09.2024. – 12-13.09.2024. 

Broj dana / noći 9 dana / 7 noćenja 

Hotel Chelsea Savoy 2*, noćenje sa doručkom 
Cena po osobi u 

dvokrevetnoj sobi 
Doplata za 

jednokrevetnu sobu 

Dvokrevetna queen soba  2.290 € 790 € 

Dvokrevetna twin soba 2.370 € / 

http://www.chelseasavoynyc.com/


VIZE: Državljanima Srbije sa novim biometrijskim pasošima (važnost pasoša najmanje 6 meseci po povratku 

sa putovanja) potrebna je viza SAD. Viza za SAD plaća se u Narodnoj Banci u iznosu od oko 180 usd (na dan 

pravljenja programa) u dinarskoj protivvrednosti nakon popunjavanja aplikacije. Zahtevi za vize podnose se 

elektronskim putem, posredstvom on–line obrasca  DS 160. Vize se izdaju u ambasadi SAD, gde se 

prethodno  obave razgovori, koji se zakazuju. Radi se  o turističkoj vizi B2. Viza se ne može dobijati na 

granicnim prelazima. Informacije u vezi podnošenja zahteva za vize moze se naći na sajtu 

www.belgrade.usembassy.gov . Naša agencija nudi uslugu prekucavanja Vašeg popunjenog formulara (koji 

dobijate u agenciji) u elekronsku formu i tehničku pomoć oko zakazivanja termina za ličnu predaju 

dokumenta za vizu ambasadi, u iznosu od 50 evra. Prilikom ulaska u SAD neophodno je popuniti i predati 

formular 1-94 (bele boje) imigracionom službeniku koji odobrava ulazak. Formular se moze dobiti u avionu 

ili u redu za pasošku kontrolu. Takodje, prilikom ulaska u SAD neophodno je popuniti i carinski formular. 

Unošenje hrane, alkohola, i proizvoda biljno-životinjskog porekla je veoma restriktivno. Unos lekova ili 

medikamenata za ličnu upotrebu je dozvoljen, ukoliko se isti ne mogu nabaviti u SAD u, dok se ne mogu 

unositi lekovi ili medikamenti koji su striktno zabranjeni u SAD-u. Procedura sveukupno traje oko dva 

meseca. Ukoliko imate važeću američku vizu u starom pasošu, nije potrebno prebacivati je u novi (ukoliko 

niste menjali lične podatke u medjuvremenu), nego samo poneti stari pasoš u kojem se viza nalazi, zajedno 

sa novim na putovanje. Putnici koji imaju strani pasoš, u obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom 

viznom režimu njihove države I SAD-a. 

- Od dokumentacije, sa sobom je potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još minimum 6 meseca po 

povratku sa putovanja. Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog neispravnog pasoša ili 

vize, niti je odgovoran ako pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak 

putnika. Sve posledice gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne 

isprave, snosi putnik. Refundiranje uplaćenog iznosa za putovanje koje nije realizovano zbog neispravne 

putne isprave nije moguće. 

- Datum početka i završetka putovanja utvrđen Programom ne podrazumeva celodnevni boravak putnika u 

smeštajnom objektu, odnosno destinaciji. Vreme polaska ili dolaska putnika i ulaska ili izlaska putnika iz 

smeštajnog objekta uslovljen je procedurama na graničnim prelazima, stanju na putevima, dozvolama 

nadležnih vlasti, tehničkim i vremenskim uslovima ili višom silom koje mogu da utiču na vreme polaska 

aviona i drugog prevoznog sredsta na koje organizator ne može uticati, te zbog toga za takve slučajeve 

Organizator ne snosi odgovornost.  

- Prvi i poslednji dan iz Programa su predviđeni za putovanje i ne podrazumevaju boravak u hotelu ili mestu 

opredeljenja već samo označava kalendarski dan početka i završetka putovanja, tako da Organizator ne 

snosi odgovornost zbog večernjeg, noćnog ili ranog jutarnjeg leta, ulaska u sobu u kasnim večernjim 

časovima, napuštanje hotela u ranim jutarnjim časovima i slično. U slučaju pomeranja navedenog vremena 

poletanja aviona Organizator ne snosi nikakvu odgovornost, već se primenjuju nacionalni i međunarodni 

propisi iz oblasti avio saobraćaja.  

- Za avio aranžmane ugovoreno vreme početka putovanja je dolazak putnika na aerodrom, koji je najmanje 

2 časa i 30 minuta ranije u odnosu objavljeno vreme poletanja od strane avio-kompanije.  

- Vaučeri i avio karte se putnicima šalju putem e-mail-a. Po dolasku na aerodrom potrebno je obaviti 

čekiranje, predaju prtljaga i pasošku kontrolu. Zbog eventualnih gužvi na aerodromu za navedeno je 

potrebno više vremena pa molimo putnike da na aerodrom dolaze na vreme. 

- Vreme leta zavisi od uslova u saobraćaju (raspoloživost aviona kod avio-kompanije, opterećenost 

beogradskog i odredišnog aerodroma) koji mogu biti otežani.  

- Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga. U tom slučaju 

odmah se obratiti predstavniku avio kompanije ili osoblju na aerodromu (Lost&Found) kako biste zatražili 

odgovarajuću potvrdu (Property Irregularity Report), nakon toga obavestiti i predstavnika na destinaciji. 

http://www.belgrade.usembassy.gov/


- U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 15:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju 

najkasnije do 10:00 h ili od vremena leta aviona (u slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova putnici 

ne mogu tražiti umanjenje cene za eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u hotelu). Ne može tražiti 

umanjenje cene ili refundacija za hotelske usluge koje nisu korišcene zbog fakultativnih izleta. 

- Specijalni zahtevi (pogled, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) agencija će proslediti specijalne zahteve 

putnika ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje. Navodi o sadržaju određenih usluga ili 

sadržaja koje pruža hotel, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na licu 

mesta, na recepciji hotela, za korišćenje pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, 

konzumacija pića i grickalica iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično). Detaljne informacije o 

doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom vremenu barova, restorana i hotelskog sadržaja se dobija po 

dolasku u hotel, na recepciji hotela. 

- Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na spratnost, poziciju 

sobe, veličinu ležaja. 

- Hoteli mogu tražiti depozit na recepciji (kreditna kartica) 

- Dodatni ili pomoćni ležaj su manjih dimenzija od standardnog ležaja, drvene ili metalne konstrukcije ili 

sofa/fotelja na rasklapanje. 

- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije KON TIKI TRAVEL & SERVICE 

DOO. 

- KON TIKI TRAVEL & SERVICE DOO ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o 

programu putovanja. 

USLOVI PLAĆANJA: 

- Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). 

Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan 

uplate.  

- Organizator može da poveća ugovorenu cenu iz ugovora o organizovanju putovanja ako je to pravo 

ugovoreno i ako je ugovoreno da putnik ima pravo na umanjenje cene. Organizator može da poveća cenu, 

odnosno putnik može da umanji cenu, u slučaju promene:  1) cene prevoza putnika do koje je došlo usled 

promene cene goriva ili drugih izvora energije; 2) postojećih taksi ili uvođenja novih taksi, uključujući 

boravišne takse, avio-takse ili takse za ukrcavanje ili iskrcavanje u lukama i na aerodromima; 3) deviznog 

kursa koji se odnosi na turističko putovanje. Ako je povećanje cene veće od 8% ukupne cene turističkog 

putovanja, organizator ne može jednostrano da promeni cenu. 

NAČINI PLAĆANJA: 

- Avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre 

polaska na put, 

- gotovinski, 

- kreditnim karticama Intesa banke do 6 mesečnih rata, 

- kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata, 

- kreditnom karticom masterata OTP banke Srbije do 12 mesečnih rata, 

- čekovima građana do 6 mesečnih rata, 

- ostalim platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina), 

- preko računa, 



- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/ predračuna ugovara 

direktno sa bankom), 

- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj 

zabrani sa KON TIKI TRAVEL & SERVICE DOO). Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene 

kursa na monetarnom tržištu i slično promeni cenu aranžmana. 

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za 

kategoriju licence A , po polisi br. IN-0000006, počev od 01.10.2023. godine, kod 

osiguravajuce kuce GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd.  Garancija putovanja se aktivira 

kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon + 381 11 20 20 444, prijavom pisanim 

putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar 

Mihajla Pupina br 165 d ili na e mail: office@globos.rs.              

           

Program broj 3 od  03.04.2024.                                                                                                   

Licenca OTP 122/2021 od 13.10.2021.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Kategorija licence  A  

Kon Tiki Travel &Service doo Beograd- Stari grad, Kolarčeva br.3 

 


